
 

 

 

 

 

 

Ata da 02ª Sessão Ordinária, do 4º Período 

Legislativo, da 4ª Sessão Legislativa, da 4ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Feliz Natal, 

Estado de Mato Grosso. 

 

 

Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e doze, 

reuniram-se nas dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os 

Vereadores: Adriano Aparecido Silva dos Santos, Antonio Alves da Costa, 

Cristina Riemer Chernaki Passador, Ezequiel Raimundo Pereira, Jocimar 

de Santana Silva, Lauri Gomes de Oliveira, Luis Carlos de Melo, Rogério 

Leite Lima e Silvio José da Silva. Sob a Presidência do Vereador Luis 

Carlos de Melo que declarou: “De acordo com a Constituição Federal, 

Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e sob a 

proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente fez 

a leitura de um trecho da Bíblia.  Na sequência solicitou ao 1º secretario 

que efetue a leitura das correspondências recebidas desde última sessão. 

Em seguida deixou à tribuna a disposição dos Vereadores, que no momento 

fazendo uso da tribuna o vereador Ezequiel Raimundo Pereira, boa noite 

senhor presidente, senhores vereadores, vereadora, público presente sejam 

todos bem vindos, senhor presidente em primeiro lugar eu quero aqui 

agradecer o prefeito em Exercício Senhor Edson de Castro Fonseca pelo 

brilhante trabalho que vem desenvolvendo a frente do Executivo, parabéns 

ao prefeito e também Senhor Presidente eu quero aqui até fazer um protesto 

devido aos impostos de carros, eu estive fazendo um cálculo quem hoje tem 

que pagar o seu veículo, o licenciamento de carro ele passou de cinquenta e 

cinco pra cem reais, uma faixa de oitenta por cento de aumento, o seguro 

obrigatório permaneceu igual, mas em compensação a transferência de 

nome passou de setenta e três reais pra cento e noventa e oito reais, uma 

porcentagem de duzentos e treze por cento e tem mais para quem tem que 

fazer a transferência para quem compra carro fora do município para 

transferir para cá ele aumentou de cento e doze para duzentos e trinta uma 

porcentagem de cento e cinco por cento de aumento, o lacre de vinte seis 

reais passou trinta e dois, uma faixa de trinta por cento, o gravam de 

sessenta e três passou para setenta e oito esse é o imposto de quando o 

carro é financiado tem que pagar essa taxa, tanto pra entrar no 

financiamento quanto pra sair, então eu acho que a população, quem tem o  



 

 

 

 

 

 

benefício de ter um carro muitas vezes ele tem que pagar muito alto para 

manutenção desse carro e também pelos impostos, eu ainda senhor 

presidente a nossa indignação nossa permanece perante o governo do 

estado esta fazendo com ICMS, estado ele transfere não sei qual é a palavra 

certa se é desvio, e isso os pequenos municípios paga caro por isso, porque 

ele paga um tanto de ICMS e na hora de receber ele recebe outro é desvio 

pro Fetab e é pago pelo governo do estado que ele está preocupado com a 

copa, com as construção dos estágios para copa, então os municípios 

pequeno paga caro por isso, então deixo aqui a minha indignação, cobrança 

também porque nossa obrigação é cobrar, sei que não adianta muito, mas 

temos que fazer a nossa parte de cobrarmos e idginarmos com nossas faixas 

de impostos que em invés de diminuir aumenta, e além de outros todo 

mundo sabe até o próprio presidente a conta de energia é uma porcentagem 

alta que paga pelo ICMS a conta vem ai duzentos e pouco reais quase a 

metade ela se torna imposto né, então nós pagamos muito e as vezes não 

temos retorno, obrigado senhor presidente. Em seguida fazendo uso da 

palavra o presidente Luis Carlos de Melo, nós temos que cobrar vereador 

mas a surpresa não será acho que não vai nós que vamos exigir isso,  a 

carga tributaria do nosso país é muita alta em todos os sentidos, então 

acredito que tem que haver uma reformar muito grave no governo e do 

próprio governo federal. Em seguida fazendo uso da palavra o vereador 

Silvio José da Silva, cumprimento aqui senhor presidente Vossa 

Excelência, cumprimento aqui os nobres vereadores, vereadora, 

cumprimento meu amigo Juarez, ex-vereador dessa Casa meu amigo 

Manoel Estevão Petea, cumprimento também o público presente que se faz 

presente nessa Casa que aprecia o trabalho dos vereadores que tanto deseja 

o bem de Feliz Natal, quero fazer uma cobrança aqui Senhor Presidente 

com a relação ao Bela Vista aquele compo que está abandonado, a gente vê 

a situação várias ligações, as pessoas me ligaram essa semana me cobrando 

qualidade, a gente foi la investiu, montou planos, todos nós trabalhamos 

para ver as coisas funcionar, aquele campo abandonado, a gente vê mato  

crescendo no meio daquela grama, então é lamentável a gente fica olhando 

o lugar para acolher as crianças tirando das drogas pra colocar num lugar 

aonde possa ter futuro, o que a gente vê ali chega cortar o coração de ver 

aquilo ali abandonado, a gente teve dor de cabeça na época pra formar 

aquele campinho, bastante dificuldade, como pouco recurso, todos 

trabalharam para poder formar aquele campo e a gente vê abandonado,  



 

 

 

 

 

 

então as pessoas que participam de futebol ali tem me cobrando essa 

semana com relação a esse campo, cobrei o secretário hoje ele falou que 

vai ver porque a situação de estar arrumando pessoas para poder estar 

limpando aquele campo ali, então temos que ver principalmente a situação 

do Bairro Bela Vista que não consegui um efetivo para limpar um campo 

de futebol, as pessoas reclamando por falta de limpeza, por falta disso ou 

daquilo e não abre espaço para que possa ai fazer essa limpeza para 

melhorar a qualidade de vida daquelas pessoas que morram no Bairro Bela 

Vista e são os mais humildes e menos favorecido nesse município. Eu 

estive procurando a secretaria de segurança do nosso município senhor 

presente em relação a Av. Perimetral Norte agente esta vendo ai perdi três 

amigos, pessoas que conheço desde da minha infância, pessoas com vinte e 

um ano, então gostaria de fazer uma apelo perante essa Casa de Leis para 

que nós possamos tomar uma atitude em relação a isso, sabemos que em 

dias de festas as pessoas tomam, acabam abusando das bebidas e das festas 

e tem gente que perdi a noção, cabe a Policia Militar trabalhar em cima 

disso, mas eu acho que também tem que ser feito alguma coisa em contra 

partido dessa Casa de Leis para criar projetos, para tentar absorver essas 

pessoas que trafegam pelas essas ruas em alta velocidade, tentar de uma 

forma ou de outra coibir esses acontecimentos, perdemos ai duas vidas, 

pessoas que teriam um futuro brilhante para frente e infelizmente foram 

ceifadas ai como vinte e vente um ano de idade, então eu queria fazer apelo 

à essa Câmara de Leis para que nós criássemos um projeto de lei para 

proibir estacionamento no asfalto, fazer estacionamento à partir fora do 

asfalto, acho que pode, essa Casa de Leis tem acesso pra isso, 

principalmente caminhão na época de sagra estaciona ali causando mais de 

vinte mortes e principalmente nessa Rodovia, um dos caminhos também 

seria mudar esse trafego de caminhão pesado para a rua la de baixo, eu 

acho que cabe aos mecânicos, as pessoas que mexe com borracharia que se 

sentir prejudicado que construa do outro lado, construa la sua borracharia 

para que melhore seu movimento, então eu quero fazer aqui um apelo à 

essa Casa de Leis, para os vereadores colegas de trabalho para que nós 

criássemos e colocasse em prática um Projeto de Lei e colocasse uma placa 

ali desde do começo do Posto dos Amigos até na entrada da fábrica de 

torneira ali proibindo estacionamento de veículo de grande porte, se a gente 

venha solucionar que tire fora da BR esses veículos e crie estacionamento 

fora mesmo que as pessoas possam passar sem correr o risco de vida, cabe  



 

 

 

 

 

 

a nós a trabalhar bastante de uma forma ou de outra coibir um pouco desses 

acidentes, um município tão pequeno que quando acontece um acidente 

todo mundo conhece, porque aqui praticamente todo mundo conhece todo 

mundo e infelizmente um deles trabalhava comigo, um rapaz trabalhador, 

esforçado e foi ceifada a vida como vinte e um anos, então é lamentável 

isso que tem acontecido, quem Deus proteja a família e quero pedir a essa 

Casa que coloque em pratica para que nós possamos estar coibindo essa 

situação, obrigado senhor presidente. Em seguida fazendo uso da palavra a 

vereadora Cristina Riemer Chernaki Passador, boa noite senhor presidente, 

digníssimos vereadores, cidadão e amigos aqui presentes e com muito 

carinho que recebo vocês aqui hoje, eu gostaria Excelentíssimo Presidente 

de pedir a Vossa Excelência que assim que as pessoas que fizeram o 

concurso assumirem o senhor de autonomia para que atualize o site da 

Câmara, essa semana eu tive duas pessoas que procuraram que precisavam 

de algumas informações para o concurso público e essas informações não 

estavam, porque não estavam atualizados e deixo o apelo para Vossa 

Excelência para fique as pessoas que vão assumir o concurso ai que 

estejam ai e coloquem as informações no site da Câmara, muito obrigado. 

Fazendo uso da palavra o presidente Luis vereadora foi criado o cargo de 

Assistente Parlamente para essa função e assim que essa pessoa assumir ela 

vai assumindo o site e enfim vai estar elaborando as matérias da câmara 

colocando as disposição dos jornais essas coisas. E por não haver mais 

ninguém interessado em fazer uso da tribuna, passamos à ordem do dia. 

Solicito ao 1º secretário que informe o quorum presente, e o mesmo 

informou que estavam presente nove vereadores. Solicito ao 1º secretário 

que efetue a leitura do Projeto de Lei Municipal nº 002/2012, Autoriza a 

abertura de crédito adicional suplementar, e dá outras providências. Em 

seguida o presidente despacha para Comissão de Justiça, Redação, 

Finanças e Orçamento o Projeto de Lei Municipal nº 002/2012. Em seguida 

fazendo uso da palavra o vereador Rogério Leite Lima para pedir a 

Dispensa do Interstício. Na sequência o presidente Luis coloca em votação 

a Dispensa do Interstício, sendo o mesmo aprovado por todos. Em seguida 

o presidente suspende a sessão por alguns minutos para que a Comissão 

possa analisar o projeto. Retornando aos trabalhos solicito ao 1º secretário 

que efetue a leitura da Ata da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e 

Orçamento, sendo que a mesma emitiu seu parecer favorável. Coloco em 

discussão o Projeto de Lei Municipal nº 003/2012, que no momento  



 

 

 

 

 

fazendo uso da palavra o vereador Adriano Aparecido Silva dos Santos, 

boa noite Excelentíssimo Presidente, nobres vereadores meus colegas, 

vereadora, senhor Presidente eu venho à tribuna apenas para esclarecer o 

porquê da abertura desse crédito adicional, suplementar, contingenciamento 

de despesas do Governo Federal para esse ano ele esta cortando os gastos e 

entre eles esta na manutenção da Bolsa Família que é de mil trezentos, mil 

e pouco reais que soma esses quinze mil e seiscentos reais, então por isso o 

pessoal tirou essa verba do orçamento desse ano, mas como o Governo 

Federal resolveu manter nós temos que adicionar, suplementar essa verba 

aqui para que não fiquem sem, só senhor presidente muito obrigado. 

Coloco em única votação o Projeto de Lei Municipal nº 002/2012, sendo o 

mesmo aprovado por todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do 

Projeto de Lei Municipal nº 001/2012, Autoriza a abertura de crédito 

adicional especial, e dá outras providências. Solicito ao 1º secretário que 

efetue a leitura da Ata da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e 

Orçamento, sendo que a mesma emitiu seu parecer favorável. Coloco em 

discussão o Projeto de Lei Municipal nº 001/2012, que no momento 

fazendo uso da palavra o vereador Adriano Aparecido Silva dos Santos, 

senhor presidente retornando a tribuna o vereador Lauri me perguntou e eu 

aqui só mais uma vez fazer um esclarecimento que esse projeto de 

suplementação ele é em favor do asfalto da Rodovia MT 225, como todo 

mundo sabe, é para o total do asfalto e como a obra não foi terminada no 

final do ano então precisamos essa verba para terminar, então precisamos 

suplementar esse ano para que a obra possa continuar, então é do convênio 

do Governo do estado de mato grosso com a prefeitura de Feliz Natal e de 

Vera, na verdade de toda ligação dos dois asfalto dos dois municípios 

porque o projeto inicial era de três milhões e seiscentos, então já foi usado 

cerca de dois milhões e ai tem esse restante que é para complementação da 

obra de Feliz Natal à Vera que ligam os dois município, obrigado senhor 

presidente. Em seguida fazendo uso da palavra o presidente Luis, só quero 

complementar aqui, agradecer ai o nosso governador que e vem cumprindo 

com as nossas metas dentro do possível e uma delas é a conclusão desse 

asfalto ai, então a gente tem mais que agradecer porque estamos 

terminando esse asfalto e boa parcela foi ele que cedeu e também cedeu 

máquinas que a nossa Prefeitura tem, duas caçamba que ele mandou, a 

retro escavadeira PC, então nós temos que criticar, mas também tem horas 

que temos que agradecer no que ele vem fazendo pelo nosso município, 

isso é verdade os compromissos dele ele não fala, ele vai la e faz, é  



 

 

 

 

 

 

compromisso que ele não fez, mas já estava assinado o convênio e vem a 

compensação do nosso asfalto ai que é o que vai ser uma grande obra para 

o nosso município, que o nosso município não tinha desde então o asfalto 

ligando a BR 163 e hoje como essa ligação eu acredito que mais empresas 

vão querer se instalar em nosso município trazendo assim benefício para a 

nossa população. Em seguida fazendo uso da palavra o vereador Lauri 

Gomes de Oliveira, boa noite nobres vereadores, vereadora, presidente, 

público aqui presente, eu até pego um gancho presidente e parabenizo o 

governado por estar cumprido, o nosso prefeito por estar se esforçando, 

mas venho à tribuna mostrar a preocupação desse vereador, eu estiver 

conversando com o prefeito de Vera uns quinze dias atrás, até pedi pra ele 

o que fazer pra não atolar na estrada la, ele disse pra mim o seguinte 

vereador não se espante porque se o convênio não vier o total há uma 

previsão de fazer só seis quilômetros de la pra cá, isso ele falou pra mim 

por telefone uma coisa que não tem assim um documento, mas ele falou pra 

mim isso ai, eu fiquei preocupado, então seria bom nós vereadores 

derrepente conversar mais com prefeito de Vera independente de 

governador que eles dispersasse pra fazer ou que o prefeito daqui entrasse 

fazer parte depois da ponte, porque parece que tem autorização dos 

vereadores de lá. Fazendo uso da palavra o presidente Luis, vereador acho 

que convênio é feito que liga Feliz Natal a Vera, então acho quer dizer, 

uma parceria entre os dois deveria ser, até porque a associação pro - asfalto 

é ligando os dois município. Retornando com a palavra o vereador Lauri, 

excelência presidente o senhor podia entrar em contato, se me convidar eu 

vou junto para que a câmara de vereadores de Vera pedir pra fazer alguma 

coisa, porque na verdade quando chove é um absurdo. Retornando com a 

palavra o presidente Luis, não acredito vereador que eles venham, como o 

convênio já esta assinando, então acredito que o governador vai cumprir 

com sua obrigação e também aquele meio nosso ali acredito que a empresa 

que esta fazendo vai passar toda pro lado de lá, então vai ficar mais 

fortalecido, esse ano termina tudo. Retornando com a palavra o vereador 

Lauri, perfeito, parabéns ao governador por estar cumprindo com papel que 

não seria seu, que seria do governador anterior, ele esta comprimindo, 

obrigado. Coloco em primeira votação o Projeto de Lei Municipal nº 

001/2012, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito ao 1º secretário que 

efetue a leitura do Projeto de Lei Municipal nº 001/2012, Institui o “Dia do 

Evangélico” no Município de Feliz Natal, e dá outras providências, de  



 

 

 

 

 

 

autoria dos vereadores Lauri Gomes de Oliveira e Adriano Aparecido Silva 

dos Santos. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da Ata da 

Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento, sendo que a mesma 

emitiu seu parecer favorável. Em seguida o presidente coloca em discussão 

o Projeto de Lei Legislativo nº 001/2012, que no momento fazendo uso da 

palavra o vereador Lauri Gomes de Oliveira, este projeto eu quero pedir a 

todos os nobres vereadores que some com a gente, eu só quero lembrar aos 

nobres vereadores quando houve aquela votação do financeiro pra rodeio, 

observamos uma coisa importante sou a favor de fazer rodeio, sou favor do 

carnaval, do grupo que gosta do carnaval que estão de parabéns porque não 

deu nem um incidente no carnaval, deu acidente fora, então quem 

participou como o presidente com sua equipe parabéns porque foi um 

carnaval que não deu problema, a gente esta aqui pedindo então que em 

Feliz Natal como tanta cidade tenha o Dia do Evangélico para que esse 

povo se manifeste num sentido bom, e que possa se unir pra trazer ai por 

exemplo um cantor de romano que todo mundo vai um show desses, e que 

seja livre, e que em contra partida isso é muito difícil você trazer um cantor 

de romano, é muito difícil trazer pra cá em cidade pequena um cantor que 

consigua unir pessoas, então fica ai os meus agradecimentos aos nobres 

vereadores respeitando opinião e dizer para vocês que eu conto com todos 

os vereadores através do projeto, obrigado. Coloco em primeira votação o 

Projeto de Lei Legislativo nº 001/2012, sendo o mesmo aprovado por 

todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da Indicação nº 

006/2012, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito 

Municipal, Senhor Antonio Domingos Debastiani, a presente Indicação 

para que sejam tomadas as devidas providências para que o mesmo faça 

uma área de lazer no projeto Meu Lar como parquinho infantil e quadra de 

areia, de autoria dos vereadores Luis Carlos de Melo, Antonio Alves da 

Costa, Silvio José da Silva, Jocimar de Santana Silva e Rogério Leite Lima. 

Em seguida o presidente coloca em discussão a Indicação nº 006/2012, que 

no momento fazendo uso da palavra o vereador Silvio José da Silva, 

retornando à tribuna presidente quero cumprimentar aqui a Policia Militar, 

agradecer a presença do Cabo Márcio e do soldado Ávila, quero ai também 

pedir o apoio dos nobres vereadores a essa matéria, sabendo da importância 

presidente no Conjunto Meu Lar ali na COHAB, a gente às vezes passa por 

ali e vê aquelas crianças nas ruas brincando, é o único lugar na cidade que a 

preferencial é ao contrário e uma hora dessas pode acontecer um acidente  



 

 

 

 

 

 

de alguém ali correndo, mas é difícil acontecer porque a presença da 

Policia Militar esta sempre ali né, então quero pedir aqui aos nobres 

vereadores e ao prefeito para que sensibilize também para que possa fazer 

este parquinho para atender aquele conjunto Meu Lar para fazer que nem 

fizeram no Bairro Bela Vista que também é o mais humilde e menos 

favorecido também, a gente sabe aqui a importância e eu acho que não é a 

primeira vez que entra nessa questão aqui nessa Casa de Leis e vou torcer 

para que isso possa acontecer, quero aqui também fazer uma cobrança  

senhor presidente sobre aquela casinha que os alunos ficam ali pra pegar o 

ônibus para ir pra escola que muitas vezes fica a mercê da chuva. Fazendo 

uso da palavra o presidente Luis, vereador já foi feito esta casa. Retornando 

com a palavra o vereador Silvio, então retiro as minhas palavras porque que 

eu não sabia que tinha sido feito, tomara que aconteça com essa Indicação 

o que acontece então com essa casinha e a gente vê aquele pessoal, aquele 

povo humilde, mas com muita garra, com muita sinceridade, com muita 

vontade de trabalha, e eu acho que eles merecem um pouco mais de 

respeito, então quero pedir aos nobres vereadores que aprovem essa matéria 

e que o prefeito em exercício possa colocar em prática, trabalhar em favor 

daquela comunidade do Conjunto Meu Lar, obrigado presidente. Na 

sequência fazendo uso da palavra o presidente Luis só quero reforçar aqui o 

pedido do Silvio para os nobres vereadores, a gente já vem repetindo essa 

matéria durante esse mandato inteiro e esperamos que desta vez o prefeito 

se sensibilize e venha estar fazendo esse parquinho la, essa quadra de areia 

para que a gente possa assim estar atendo aquela comunidade ali que 

necessita disso ai, até porque não tem área de lazer ali, e os jovens como o 

vereador citou ali fica a mercê das drogas, as crianças mais pequenas ficam 

no meio da rua, os pais sai para trabalhar e as crianças ficam ali correndo 

pra la e pra ca, então acredito que se tiver um parquinho para que eles 

possam se ocupar daquilo ali vai estar evitando esse tipo de coisas, então 

mais uma vez venho pedir o apoio dos nobres vereadores e apoio do 

prefeito também para que ele venha concluir essa matéria, obrigado. 

Coloco em única votação a Indicação nº 006/2012, sendo a mesma 

aprovada por todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da 

Indicação nº 008/2012, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo 

Prefeito Municipal, Senhor Antonio Domingos Debastiani, a presente 

Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no sentido de 

construir uma creche no Bairro Bela Vista para atender as demandas das  



 

 

 

 

 

 

mães que precisam trabalhar para ajudar no orçamento da família e não tem 

com quem deixar seus filhos, de autoria dos vereadores Luis Carlos de 

Melo, Antonio Alves da Costa, Silvio José da Silva, Jocimar de Santana 

Silva e Rogério Leite Lima. Em seguida o presidente coloca em discussão a 

Indicação nº 008/2012, e peço ao vice-presidente que assuma a seção para 

que eu possa discutir a matéria. Em seguida fazendo uso da palavra o 

vereador Luis Carlos de Melo, quero desejar boa noite para quem não 

desejei ainda, meu amigo Petea ex-vereador dessa Casa de Leis e demais 

amigos presentes obrigado pela presença de vocês, essa Indicação a gente 

vem repetindo há vários anos ai uma creche para o Bairro Bela Vista, então 

surgiu ai a oportunidade agora junto ao Deputado Riva que teve a intenção 

de liberar uma verba de trezentos mil reais para o nosso município, então a 

gente solicitou a construção dessa creche no bairro Bela Vista, mas esta 

deferido, a gente não constrói creche então ele retornou a ligação pra gente 

dizendo que poderia ser feito um Centro de Múltiplo uso para ser 

transformar em uma creche, nós estivemos falando ai com o prefeito á 

respeito disso, ele falou não se liberar então vamos construir e a gente vai 

liberar pra creche, então a intenção da gente é cumprir com nossa meta e 

atender aquela comunidade com a creche que eu acho muito importante ate 

porque o pessoal que ali reside são pessoas de baixa renda e necessitam que 

suas esposas ajudem no orçamento da família, então com uma creche pra 

deixar as crianças eu acredito que elas vão ter a liberdade de trabalhar e 

ajudar no orçamento para que a pessoa possa ter uma melhor condições de 

vida dentro de sua casa e dos seus filhos, então a gente pede o apoio dos 

nobres colegas para que a gente possa atender essa comunidade com essa 

creche, também aproveitando a palavra aqui já que estamos falando de 

Bairro Bela Vista eu queria fazer uma cobrança aqui ao representante do 

prefeito e ao secretário há respeito do Bairro Bela Vista, eu acredito assim 

gente quando se forma um bairro nós temos que dar sustentabilidade pra 

ele e o que vem acontecendo no Bairro Bela Vista é não sei se por descuido 

do secretário ou descuido até mesmo do executivo e se encontra no 

abandono, então eu acredito gente, não estou aqui criticando porque o que 

vem de bem para a nossa comunidade, que o prefeito faz eu elogio, mas ali 

é uma necessidade que já cobramos por indicações logo no inicio do ano 

para que se fosse feito uma patrulha ali dentro, para fazer as limpezas nos 

lotes e arrumar aquelas ruas la, porque o que acontece a pessoa já tem 

aquela discriminação que é um bairro de baixa renda, ai o cidadão sai de  



 

 

 

 

 

 

casa gente topa com sua rua toda esburacada, a frente de sua casa toda suja 

entendeu, os lotes cheios de capim, isso desmotiva gente, isso da uma 

indignação para o cidadão que ele se sente humilhado e eu estou aqui e 

acredito que todos os nobres vereadores para não ver a classe baixa do 

município ser mudada, foi eleito como vereador para defender e vou 

defender até o fim, então quero pedir ao prefeito que ele fique ciente que 

esse vereador já fazendo esse pedido desde do começo do ano, não só eu 

mas minha bancada junto comigo e os demais vereadores acredito também 

que tem sensibilidade com aquilo que vem acontecendo ali, porque as 

pessoas pagam seus impostos, compra seu terreno la na localidade e fica 

abandonado, então eu acredito que temos que mudar esse jeito de pensar e 

não custa nada pegar uma semana e subir la em cima com todo 

equipamento da prefeitura e fazer uma limpeza, eu acredito que em dois 

dias faz tudo, patrola as ruas , cascalha e faz a limpeza geral que vai ficar 

bonito não só o prefeito mas para toda comunidade do Bairro Bela Vista, 

então peço encarecidamente ao prefeito que ele tome providências nesse 

sentido e peço ao representante do prefeito que leve até ele minha palavras 

para que a gente possa estar atendendo essa comunidade, obrigado. Em 

seguida fazendo uso da palavra o vice-presidente Silvio José da Silva, 

então temos que ver a importância que tem aquele bairro Bela Vista que 

são pessoas humildes, pessoas simples, pessoas trabalhadoras, que pagam 

seus impostos no município, quero pedir para esta Casa de Leis mais 

atenção para o Bairro Bela Vista , eu lembro que na campanha pessoas 

diziam que o Bairro Bela Vista era o cartão postal da nossa cidade e hoje a 

gente vê as pessoas como vivem, então isso deixa a gente desanimado, eu 

quero pedir as autoridades, eu tenho falado várias vezes com o secretário 

para olhar com carinho para aquele bairro que é um povo tão sofrido e 

quem tem necessidade de atendimento, o bairro Bela Vista hoje não possui 

de um Posto de Saúde, as crianças são pesadas na casa de um, quando é 

amanhã elas pesam que é la, mas não é mais, então as pessoas ficam a 

mercê um dia pesa na casa de um, um dia pesa na casa de outro, isso é um 

desrespeito com a sociedade que pagam seus impostos, são pessoas simples 

mas que estão contribuindo com desenvolvimento do município, são 

pessoas que muitas das vezes são pioneiras que morram aqui, que morram 

aqui mais de vinte anos que não conseguiram comprar um terreno no centro 

da cidade por falta de condições financeiras e foram no bairro querendo 

maior qualidade de vida e a gente vê a dificuldade no bairro Bela Vista, não  



 

 

 

 

 

 

temos senhor presidente sequer uma placa indicando as ruas principais, não 

tem números, maior dificuldade para localizar um morador no bairro Bela 

Vista, então quero deixar aqui o meu apelo nesta Casa de Leis para que 

possa se empenhar, trabalhar para que possa cada vez mais ter condições 

para aquele bairro que tanto sofre, que são muito humilhados por muitas 

autoridades, então quero deixar aqui o meu apelo para que olhem para 

aquelas ruas esburacadas, para aqueles terrenos baldios, sujos, criames de 

caramujo, então isso é desrespeito, quero pedir aqui ao prefeito em 

exercício para que de uma olhada para a necessidade daquele bairro, muitas 

coisas precisa ser feito ali, agora mesmo se conseguirmos a Creche 

Municipal eles precisam muito aquele pessoal daquele bairro, então eu hoje 

eu posso trazer minha resposta de alegria, de animo para que eles possam 

sentir mais respeitados, então isso é muito importante eu quero aqui 

agradecer presidente você também por ter feito seu trabalho, ter defendido 

aquela comunidade ali, que necessitam mesmo, elas precisam de olhar um 

pouco mais para aquele bairro, para que ele possa crescer, vai pra sete anos 

que eu moro naquele bairro, agora esta de parabéns a escola, a diretora 

porque a única coisa que funciona ali no Bairro Bela Vista, a diretora tem 

feito um bom trabalho, um belíssimo trabalho porque eu tenho 

acompanhado, então esta de parabéns, devolvo a presidência para o 

vereador para que prossiga aos trabalhos. Em seguida fazendo uso da 

palavra o vereador Ezequiel Raimundo Pereira, senhor presidente 

retornando a essa tribuna, eu quero aqui mostrar o apoio a matéria a 

importância aquilo que vem a somar é de grande importância para a 

população inclusive o Bela Vista, mas inclusive eu tenho a dizer que 

projetos nos temos e o executivo tem e logo que parar a chuva vai ser 

iniciado o asfalto ligando o Bela Vista ao colégio, a praça até ali a saída 

aqui no asfalto, isso logo que tiver seco, que puder trabalhar com as 

máquinas vai começar esse asfalto, desde de que o Governo do Estado 

assine e libera uma verba que esta sobrando de cento e cinquenta mil reais 

e já foi feito o pedido pra ele, já foi mandado os documentos para ele 

liberar esse dinheiro que é sobra, então se ele quiser ele libera né, porque já 

foi enviado e essa sobra é pra fazer isso, e também já foi falado aqui da 

tribuna do campo o vereador Silvio já falou é importante, e tem um projeto 

da quadra pra sair, já fomos la, demos uma olhada pra ver onde fica 

melhor, foi até conversado pra fazer no campinho, mas vai ver onde fica 

bom beirando o colégio para construir essa quadra pra ser usando pelos  



 

 

 

 

 

 

alunos e também pela população, então como muitos tem falado aqui o 

Bairro Bela Vista ta abandonado, não esta abandonado, tem muitas coisas 

pra ser feita, mas abandonado não, tem muitas coisas que precisa ser feito, 

temos olhos sim, porque ninguém é cego, estamos vendo que os moradores 

do bairro Bela Vista sente, não é fácil, mas que o executivo esta 

trabalhando ta, já esteve visitando la, já tem olhado o que deve ser feito, 

inclusive a praça com aparelho de ginástica né já esta programada pra sair, 

então tem muita coisa pra ser feito no Bela Vista e vai ser feito, assim que 

tiver oportunidade, que der pra mexer com a base do asfalto, é isso senhor 

presidente. Na sequencia fazendo uso da palavra o presidente Luis, só 

quero dizer vereador que essas cobranças que vem são coisas pequenas que 

não vai geral despesa para o município, eu acredito que o caminhão que é 

passado aqui nas ruas, podem estar passando naquelas casas também, são 

coisas simples que estaria dando a sustentabilidade que é de direito. Em 

seguida fazendo uso da palavra o vereador Lauri Gomes de Oliveira, eu 

retorno a tribuna para parabenizar a bancada que colocou essa matéria, é 

uma reivindicação da gente há muito tempo, espero que o deputado consiga 

mandar essa verba para que o executivo construa a creche, morei naquele 

bairro por muito tempo, a gente espera porque a gente pediu pra um 

deputado uma quadra poliesportiva e de começo porque era municipal e o 

estado não iria construir então essa democracia atrapalha até o nosso 

trabalho, mas eu vim aqui na tribuna mais para parabenizar os vereadores 

dessa Casa que estão todos preocupados com o bem estar dos 

Feliznatalense, nós moradores muitas de nós não somos ouvidos nas 

indicações e nas cobranças, mas estão de parabéns essa Casa de todos os 

vereadores no sentido de estar preocupados com o bem estar dos 

Feliznatalense, eu fiz uma indicação pra colocar uma placa ali na entrada 

da cidade eu não tenho nada contra quem colocou foi de boa vontade, mas 

a placa ficou feia em, a placa não ficou bonita não, acho que o Bela Vista 

tem que pedir pra colocar uma placa mais bonita ali, então deixo ai o meu 

apoio a matéria e o meu voto, estou acostumado a brincar com o vereador 

mas a bancada do PV apóia a matéria. Em seguida fazendo uso da palavra a 

vereadora Cristina Riemer Chernaki Passador, eu queria deixar aqui o meu 

apoio a matéria, e eu queria dizer aqui que não só o prefeito que seja 

responsável pela cidade estar organizada, bonita, mas cada um de nós, 

semana passada foi feito uma indicação pelas vossas excelências mesmo 

para que fosse limpo o Bairro Bela Vista, no outro dia as máquinas já  



 

 

 

 

 

 

estavam lá, tiraram todos os entulhos e a minha empregada mora no Bela 

Vista e eu cheguei para ela e disse assim você viu estão limpando la, vai 

ficar bonito, tiraram aquelas bugigangas, lixos, aquelas coisas que tem la, e 

ela falou é, só que pena que umas pessoas que não cuidam não, foi o 

caminhão sair dali que já jogaram colchão velho, cama velha, fogão velho, 

bugiganga, então eu acho que nós somos os responsáveis também, nós 

enquanto cidadãos, olha se o meu prefeito mandou as máquinas pra limpar 

eu naquele mesmo momento faço a faxina no meio quintal, joga o lixo ali 

fora, porque senão todos os dias a prefeitura vai fazer a faxina no mesmo 

lugar, cadê a consciência do cidadão, nós que somos responsáveis pelo 

nosso bairro, pela higiene da frente de nossa casa ou será que nós não 

podemos comprar um saquinho de lixo pra jogar ali para que seja 

recolhido, então nós somos responsáveis sim, acho que nós como cidadões 

temos que cobrar sim, mas nós também temos que cobrar de nós mesmos 

porque nós somos responsáveis pela nossa cidade, se o prefeito recolher o 

lixo que esta jogando na cidade em frente a minha casa, o prefeito vai ficar 

o dia inteiro recolhendo o lixo de cada cidadão ele e aquele que limpa são 

vinte ou trinta, nós somos uns dez mil habitantes, nós temos que fazer a 

nossa parte também, isso não foi eu quem disse, foi a minha empregada que 

mora la, então pessoal não adiante fazer faxina no lugar onde as pessoas 

estão jogando bagulho todos os dias ali na frente, eu acho inclusive vou 

começar com isso ontem eu viu o Ferrugem eu parei ele mas ele fez sinal 

que estava com preça que quando eles forem fazer a limpeza que anuncie 

um dia antes para que as pessoas estejam preparadas pra isso, ai não vai ter 

a desculpa que eu não sabia que o caminhão ia passar ali, nossa o caminhão 

em uma quadra ontem, lógico que ele ia passar na minha quadra também 

poderia ter me preparado né, então nós somos responsáveis sim ta, nós 

temos a nossa parcela de culpa, muito obrigado. Fazendo uso da palavra o 

Presidente Luis, mas isso acontece na cidade inteira, tanto que essa Casa de 

Leis aprovou um Projeto de Lei para que a Secretária de Saúde fizessem 

essas multas e não foram tomadas essas providências, então o que acontece 

eu acho que a gente esta fazendo aqui para que faça um trabalho num todo 

para os moradores não só catar o lixo, mas temos la terrenos sujos, as 

frentes dos lotes por exemplo, aonde aqui no centro da cidade onde é 

passado o caminhão la não, então é isso que a gente quer um direito, 

lealdade com o bairro para o que é feito aqui é feito lá no bairro também. 

Coloco em única votação a Indicação nº 008/2012, sendo a mesma  



 

 

 

 

 

 

aprovada por todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da 

Indicação nº 019/2012, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo 

Prefeito Municipal, Senhor Antonio Domingos Debastiani, a presente 

Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no sentido de 

fazer uma rede de internet para os alunos do Colégio do Assentamento Ena, 

de autoria do vereador Lauri Gomes de Oliveira. Em seguida fazendo uso 

da palavra o presidente Luis, eu só queria tirar uma dúvida já não existe 

essa sala não, acho que a sala existe só não tem o sinal. Em seguida o 

presidente coloca em discussão a Indicação nº 019/2012, que no momento 

fazendo uso da palavra o vereador Lauri Gomes de Oliveira, eu retorno a 

tribuna para defender essa matéria, é o seguinte a gente está pedindo para 

que aja o sinal da internet com telefone para funcione justamente a sala 

com a internet, obrigado. Na sequência fazendo uso da palavra o presidente 

Luis, vereador só dando uma resposta sobre essa Indicação, a gente fez 

uma solicitação ao Deputado Baiano Filho para o Assentamento, e ele me 

mandou uma resposta ali com o parecer da Tim e da OI, então assim que 

eles tiverem disponibilidade estarão instalando uma torre lá perante ele 

disponibilizou mais fácil que se estalasse uma torre la para atender celular, 

então eu acredito que instalando essa torre ali ai o sinal da internet vai ficar 

fácil. Retornando com a palavra o vereador Lauri, seria bom que fosse logo 

né porque as crianças de lá tem menos informação do que da cidade, uma 

outra coisa que eu estava observando em Carmem na praça a internet é 

gratuita pra todo mundo, as pessoas vai la pra praça e usa a internet sem 

custo, então as coisas estão evoluído e nós precisamos entender a Consul é 

uma comunidade apesar de muitas advertências ali, que eu foi cobrado 

semana passada, assinaturas pedindo pra OI e Tim vir e alguém tentando 

protestar essas assinaturas, então eu falei se fizeram tantas assinatura 

deixam as que fizeram conta uma quantia que tem permanentemente la eu 

não sei, mas é importante. Fazendo uso da palavra o presidente Luis, o que 

acontece, a gente fez um relatório e envio para o deputado e nós colocamos 

cerca de mil famílias na região, entendeu então o que acontece tem pessoas 

que faz com prazer esses tipos de coisas, então tem que aumentar um 

pouquinho, e tem fazendas em voltam ali necessitam desse ponto também. 

Retornando com a palavra o vereador Lauri, justamente e você sabe que é 

pro ano que vem, não tem outro meio, entre as associações e cooperativas 

existem uma briga interna que muitas prejudicam em algumas coisas, mas é 

importante nós precisamos ajudar porque as famílias estão e precisam da  



 

 

 

 

 

 

rede de internet e outros benefícios também, obrigado. Coloco em única 

votação a Indicação nº 019/2012, sendo a mesma aprovada por todos. 

Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da Indicação nº 065/2012, para 

que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Senhor 

Antonio Domingos Debastiani junto ao Secretário de Obras, a presente 

Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no sentido de 

realizar nas Escolas Municipais: 25 de Dezembro, Mário Ciro Silva Rosa e 

Bela Vista uma área de alimentação, de autoria dos vereadores Cristina 

Riemer Chernaki Passador, Ezequiel Raimundo Pereira e Adriano 

Aparecido Silva dos Santos. Em seguida o presidente coloca em discussão 

a Indicação nº 065/2012, que no momento fazendo uso da palavra a 

vereadora Cristina Riemer Chernaki Passador, gostaria de pedir apoio aos 

nobres vereadores, eu coloque essa matéria em pauta, sou funcionária das 

escolas e na hora do recreio é muito triste ver as crianças comendo elas não 

tem um lugar apropriado, ficam correndo pra la e pra cá com os pratos, as 

crianças menores acabam derrubando as suas vasilhas e com isso há 

desperdiço de alimentos também e na hora do alimento é um momento de 

motivar como eles comem, partir num principio de igualdade, então é 

momento abençoado também hora do alimento e nós devemos ter um lugar 

apropriado pra isso, então eu peço aqui o apoio dos vereadores para essa 

matéria e espero que o executivo se solidarize com essa Indicação e possam 

fazer isso nessas escolas que precisam, muito obrigado. Em seguida 

fazendo uso da palavra o presidente Luis, com certeza vereadora vamos 

cobrar o executivo para seja feito essa indicação, até porque é uma 

necessidade para que os alunos possam fazer suas refeições na localidade 

idéia para isso. Coloco em única votação a Indicação nº 065/2012, sendo a 

mesma aprovada por todas. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da 

Indicação nº 067/2012, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo 

Prefeito Municipal, Senhor Antonio Domingos Debastiani, a presente 

Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no sentido de 

quando da Construção da nova quadra poliesportiva possa dar a referida 

obra o Honroso nome do Saudoso Vereador Ilton Provenzi, de autoria dos 

vereadores Adriano Aparecido Silva dos Santos, Ezequiel Raimundo 

Pereira, Cristina Riemer Chernaki Passador, Luis Carlos de Melo, Antonio 

Alves da Costa, Lauri Gomes de Oliveira, Silvio José da Silva, Jocimar de 

Santana Silva e Rogério Leite Lima. Coloco em discussão a Indicação nº 

067/2012, que no momento fazendo uso da palavra o vereador Lauri  



 

 

 

 

 

 

Gomes de Oliveira, eu retorno a tribuna até pra dizer o seguinte, nós 

estamos num país e eu lamento muito isso que nós podemos homenagear 

quem já foi, tão seria que a pessoa em vida recebesse uma homenagem, 

mas parece que assim em vida uns querem corroer os outros, querem 

eliminar e quanto mais a flor é bonita, quanto mais a árvore der fruto, 

parece que mais leva pedra, então é importante que um dia seja mudado 

isso, seja homenagem aos vivos, seja a homenagem a pessoa que esta ai 

que possa dizer muito obrigado pela comunidade me homenagear por 

alguma coisa, mas lamentável a lei diz que se pode homenagear quem esta 

morto, mas para família do ente querido, a família desse nobre vereador 

que esteve por tanto anos nessa Casa de Leis fazendo leis cobrando, eu vou 

ainda mais longe ali estava um homem Senhor Ilton Provenzi que dava 

balança mas o contra peso na política e lamentavelmente se foi, uma morte 

tão inesperada, tão rápida e ele partiu desse mundo, um homem como o 

finado Ilton e tantos outros que ainda estão vivo deveria ser homenageado 

em vida para olhar para as pessoas e dizer parabéns pelo o que você fez, eu 

não admiro você politicamente, mas admiro você socialmente, eu não 

admiro socialmente mas politicamente você fez isso, então é importante 

que dentro do nosso coração possa nascer um desejo de parabenizar os 

vivos e aqueles que fazem alguma coisa, mas infelizmente vou citar ao 

invés de colocar nome de ruas colocar nome de construção pública somente 

podemos homenagear aqueles que já foram, então eu deixo aqui o meu 

sentimento de não poder homenagear as pessoas que tem feito em vida, 

obrigado sem mais fazer parte da tribuna eu quero agradecer os 

funcionários da Casa, vereadores e vocês que vieram e venha sempre é 

importante que esta Casa esteja cheia, porque vocês  fazem parte do projeto 

de cada vereador e também do projeto do município, são cidadãos 

feliznatalense e devem estar atualizados pelo trabalho dessa Casa e também  

do Poder Legislativo como do Executivo e vocês que vieram estão de 

parabéns também , muito obrigado e boa noite. Em seguida fazendo uso da 

palavra o vereador Ezequiel Raimundo Pereira, senhor presidente gostaria 

de pedir o apoio a todos os vereadores pela importância do que foi o 

vereador Ilton no seu trabalho legislativo e no que o Ilton Provenzi, o Ilton 

da Rio Preto perante a sociedade com dignidade, viveu a sua vida para 

família e para o município, então mesmo depois dele ter partido dessa vida 

Pastor Lauri mas eu acho que a homenagem é válida, é válida pelo serviço 

prestado, pela sua dignidade, pelo amor que ele tinha neste município e  



 

 

 

 

 

 

pelas pessoas que ele acredito, eu acho que todos que tiveram a 

oportunidade de colocar na urna o voto para o Ilton Provenzi hoje ele não 

está arrependido disso, porque ele sempre correspondeu com a dignidade, 

com o trabalho dentro da sociedade, por isso a gente aqui elabora esse 

pedido e pede apoio de todos para em nome do Senhor Ilton não venha a 

ser esquecido, mas venha a ser lembrado todas as vezes, no esporte, para 

que essa quadra poliesportiva possa ser lembrado o nome dele, acho que 

não tem homenagem para expressar o que foi o Senhor Ilton perante esse 

município, então é de grande importância, eu peço o apoio de todos os 

vereadores e uma homenagem meia constrangedora por não estar o Senhor 

Ilton aqui no nosso meio, mas queremos prestar a sua família que tem 

orgulho, a esposa do marido, os filhos do pai que tiveram, obrigada Senhor 

Presidente. Em seguida fazendo uso da palavra a vereadora Cristina Riemer 

Chernaki Passador, deixo aqui o meu apoio e digo aos nobres vereadores 

que o seu Ilton foi uma pessoa privilegiada sim porque não teve essa 

homenagem só póstuma, ele foi homenageado em vida pela essa Casa de 

Leis, ele recebeu o título de Moção de Aplausos por nós aqui vereadores, 

foi um cidadão que se destacou perante o esporte e eu acho que o nome 

dado a esse ginásio de esporte vai ser bem dado, porque ele se dedicou 

muito a área social, ajudou muitos jovens nessa área de esporte, muito 

respeito, ele sempre correndo atrás, era tudo seu Ilton incentivando os 

jovens, eu creio que ele fez seu papel com bastante relevância, deixou aqui 

vários projetos, várias indicações, foi uns dos primeiros vereadores desta 

Casa de Leis e nada mais do que justo que nós possamos dar essa 

homenagem a ele, muito obrigado, e por não fazer mais uso da tribuna hoje 

deixo o meu boa noite a vocês é muito gratificante saber que essa Casa de 

Leis, tem pessoas que estão vindo aqui fazendo o seu papel de cidadão e 

que venha mais vezes, muito obrigado e boa noite. Em seguida fazendo da 

palavra o presidente Luis, antes de colocar em votação eu gostaria de 

deixar aqui os meus pêsames a família Provenzi, parceiro esse que tive a 

oportunidade de trabalhar com ele um mandado, como vereador dessa Casa 

nunca deixou nada a desejar, o seu trabalho sempre foi em prol a 

comunidade de Feliz Natal, uma pessoa honesta e digna daquilo que ele fez 

e acredito que essa Indicação para seja posto o seu nome nessa quadra de 

esporte Adriano o dia que vocês fez essa indicação, até quero agradecer a 

sua pessoa, você pediu pra mim que colocasse e eu pedi pra você vamos 

colocar o nome de todos os vereadores, então agradeço à você por ter  



 

 

 

 

 

 

colocado o nome de todos os vereadores e assim que ela vier a ser efetuada 

essa placa lá na quadra eu pedir pra ser registrado em tribuna para que essa 

indicação seja registrado e entregado a família Provenzi para que eles 

possam guardar de lembrança então. Na sequência fazendo uso da palavra 

o vereador Adriano Aparecido Silva dos Santos, senhor presidente 

retornando a tribuna primeiro dizer que seu Ilton era uma figura, quando 

cheguei em Feliz Natal o seu Ilton não era chamado de seu Ilton, era 

conhecido como barbudo que trabalhava na Rio Preto essa pessoa que lutou  

desde do princípio de Feliz Natal junto com os demais que deixou o seu 

nome em muito mais do nesse ginásio, deixou na história de Feliz Natal, 

nos corações dos feliznatalense que assim como ele ajudaram a construir e 

tenho certeza que muitos companheiros, a família vão sempre que lembrar 

do ginásio Ilton Provenzi vão lembrar com muito carinho dessa figura que 

foi o vereador Ilton Provenzi, empresário Ilton Provenzi, pai e marido Ilton 

Provenzi e um pouquinho pai de todos os feliznatalense também, como já 

disse uma vez nesta Casa a Lei orgânica do nosso município ele esta la, na 

constituição do município, nós nunca vamos esquecer o seu Ilton assim 

também como tantas figura que já passaram pela essa Casa assim como tem 

o seu nome gravado como o saudoso Francisco de Oliveira Caldeira 

conhecido como Tio Teco também que tem o nome dessa rua aqui em 

frente esta Casa e eu tenho certeza vereador que esta Casa é uma só em 

homenagear o seu Ilton, por isso que aceitamos o nome de todos, tenho 

certeza que não só foi uma questão de posicionamento, uma hora outro 

todos nós faríamos essa homenagem ao seu Ilton e merecida, como o 

vereador Lauri lembrou a legislação não permite que a pessoa em vida 

recebe homenagens colocando o seu nome em ruas, a lei é vista que adota 

como ele quer, você da o nome da rua ao cidadão e de uma hora pra outra 

ele não passa a ser uma pessoa honrosa, ele passa a fazer coisas erradas ia 

fica uma coisa meio constrangedora então por isso a legislação não 

permite, mas como bem lembrou a vereadora Cristina o seu Ilton foi 

homenageado com o um título de cidadão honorário Feliznatalense e como 

tantas outras pessoas, um título merecido e deveria ser bem mais divulgado 

senhor presidente porque são pessoas realmente de índole que recebe, e 

quando recebem a divulgação deveria ser maior, mas infelizmente a mídia 

se você fazer coisa errada ele lembra bastante, agora quando a pessoas faz 

alguma coisa honrosa dificilmente ela divulga, até porque a mídia parece 

que ela vive serlibi  então do bem que é espalhado todos os dias e quem  



 

 

 

 

 

 

muita gente que faz e acredita e o seu Ilton era um desses exemplos, muito 

obrigado senhor presidente. Em seguida fazendo uso da palavra o 

presidente Luis, isso ai vereador eu acho que por mais que a gente tenta 

homenagear o vereador a gente não vai alcançar êxito maior do que a 

pessoa dele em si para esse município. Coloco em única votação a 

Indicação nº 067/2012, sendo a mesma aprovada por todos. E por não haver 

mais nada a constar encerro a presente sessão e uma boa noite a todos. E eu 

lavrei a presente ata que após lida e aprovada, vai assinada por mim, pelo 

presidente e demais vereadores.        
 


